



Общественно-политическая газета Раздольненского района АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издаётся с 1933 года. Суббота, 31 октября 2015 года. №32 (8882)

В ДЕТСКОМ САДУ "КРАСНАЯ ШАПОЧКА" ИДЕТ РЕМОНТ

В соответствии с Федеральной программой Модернизации региональных систем дошкольного образования в Раздольненском районе проводится капитальный ремонт двух детских садов – Раздольненского детского сада «Сказка» и Новоселовского детского сада «Красная шапочка». Подобных масштабных ремонтов дошкольные учреждения района не видели уже больше 20 лет.

С целью контроля хода ремонтных работ глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов посетил дошкольное учреждение «Красная шапочка» в п.Новоселовское. Он провел рабочую встречу с подрядчиком, ведущим строительные работы, представителями технадзора, авторского надзора, руководящим дошкольного учреждения.

Директор «Красной шапочки» Галина Пилержинская



Сообщила, что в здании произведен полный демонтаж старых конструкций (оконных рам, дверей, деревянных покрытий и т.д.), в ближайшее время ремонт начнется с кровли, канализационной системы, окон, отделочных наружных работ.

После окончания ремонта

в обновленном детском саду откроются новые группы, что позволит создать более 220 мест и ликвидировать сложившуюся в поселке Новоселовское очередь. Кроме того отремонтированное здание будет соответствовать всем нормам СанПиН, охраны труда, пожарной безопасности.

Также в Раздольненском районе проводится капитальный ремонт детского сада «Сказка», который после ремонта примет на 150 малышей больше. Таким образом, в 2016 году в Раздольненском районе ликвидируются очереди в детские сады.

Виктория Степаненко

ПОСТАВЩИКИ МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ ПРОВЕЛИ ПРЕЗЕНТАЦИЮ

В зале заседаний Администрации Раздольненского района 29 октября состоялось совещание руководителей образовательных учреждений Раздольненского района. Инициатором заседания выступил глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов, кроме того в мероприятии приняли участие заместитель главы Администрации Ольга Ломоносова и начальник отдела образования молодежи и спорта Елена Радченко.

В ходе совещания состоялась встреча с представителем поставщика продуктов питания в образовательные учреждения района, заместителем директора ИП Новиков А.В.



- Сергеем Уграном, директором Филиала ПАО "Крыммолоко" "Раздольненский маслодельный завод" Александром Логвиненко и начальником отдела продаж Александром Сурмачем, которые презентовали ассортимент своей продукции, ознакомили с ценовой политикой, гарантировали фиксированную цену до конца текущего года. Поставщики дали гарантии, что продукты своевременно будут доставляться в учреждения автотранспортом с холодильным оборудованием, с соблюдением всех требований санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

В заключение совещания все присутствующие смогли продегустировать представленную продукцию и оценить ее высокие вкусовые качества.

Отдел образования, молодежи и спорта

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

МЫ ПРОДОЛЖАЕМ ПОДПИСНУЮ КАМПАНИЮ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА!

Стоимость подписки не изменилась: на квартал - 150 руб., на полугодие - 300 руб.

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: п.Раздольное, ул.Калинина, 14 (двор военкомата). Телефоны для справок: 91-248, 91-459, +7-978-006-84-13 (в рабочие дни с 8:00 до 17:00)

Внимание: газету можно приобрести также в розницу в редакции.

ВРЕМЯ ИДЕТ, ЖИЗНЬ МЕНЯЕТСЯ, А "АВАНГАРД" ОСТАЕТСЯ С ВАМИ!

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 61440



1 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА В РОССИИ

Поздравляем с профессиональным праздником!

Вы выполняете очень важную роль в обеспечении исполнения судебных и административных решений, способствуете пополнению бюджетной казны и повышению эффективности всей судебной системы.

Уверены, что высокий профессионализм, принципиальность, верность своему служебному долгу будут и впредь оставаться главными принципами вашей работы, залогом успешного решения стоящих перед вами задач.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, терпения и благополучия, дальнейшей плодотворной деятельности на благо нашего региона!

Председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль, депутатский корпус

Уважаемые работники службы судебных приставов!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником. Вынести судебное решение - это подвиг. Сегодня добиться исполнения решения - это главная задача, которую вы с честью несете.

Служба ваша непростая, тяжелая как физически, так и психологически. Но, тем не менее, она позволяет помочь тем людям, которые оказались в сложных социальных условиях по разным причинам.

Спасибо вам за ваш труд. Желаю здоровья вам и вашим близким и уверенности в завтрашнем дне!

Глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов



4 ноября
ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА

Уважаемые жители Раздольненского района!

Сердечно поздравляю вас с праздником - Днем народного единства!

Празднуя день народного единства, мы проявляем любовь и уважение к прошлому нашего государства. Этот праздник - символ гордости за наших предков.

Все мы едины в главном - в любви к родному району, нашему полуострову, к России - великой стране, где живем мы, и будут жить наши дети и внуки. Мы стремимся сделать наш район процветающим и благополучным. Станет ли он таким, зависит только от нас.

Давайте будем внимательны к своим близким, соседям, соотечественникам, пожелаем добра и счастья тем, кто с нами рядом. Когда мы едины в своих желаниях - они обязательно сбудутся!

Желаю вам удачи во всём, успехов в трудовой деятельности, крепкого здоровья, мира. С праздником!

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник напоминает о героических страницах российской истории, о многовековых традициях общенационального согласия и сплочения, которые во все времена составляют духовную мощь нашей страны.

Только в единстве мы сможем преодолеть любые трудности, решить самые сложные задачи и обеспечить достойное будущее нашим детям и внукам. Нас всех объединяет Россия, и пусть наша любовь к Отечеству всегда служит его процветанию.

От всей души желаем вам крепкого здоровья и счастья, благополучия, плодотворной деятельности и новых достижений на благо Родины!

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

День воинской славы России — День народного единства отмечается в нашей стране ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери. 16 декабря 2004 года Госдума РФ приняла одновременно в трех чтениях поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы (Победных днях России)». Одной из правок было введение нового праздника — Дня народного единства — и фактическое перенесение государственного выходного дня с 7 ноября (День согласия и примирения) на 4 ноября.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРЕЗОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, СОСТОЯЩИХ НА КВАРТИРНОМ УЧЁТЕ В БЕРЕЗОВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ!

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, вам необходимо пройти перерегистрацию в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшения жилищных условий в срок до 20.11.2015г.

Для проведения данной процедуры обращаться в администрацию Березовского сельского поселения по адресу: ул.Гагарина 52, с.Березовка, Раздольненский район, Республика Крым, 296260.

Справки по тел.94-342.

Администрация Березовского сельского поселения объявляет конкурс по определению исполнителя услуг по вывозу ТБО на территории Березовского сельского поселения. Заявки и предложения принимаются по адресу: ул.Гагарина 52, с.Березовка, Раздольненский район, Республика Крым, 296260.

Срок подачи заявки - 1 месяц со дня опубликования. Справки по тел.94-342.

АДМИНИСТРАЦИЯ КУКУШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, СОСТОЯВШИХ НА КВАРТИРНОМ УЧЁТЕ В КУКУШКИНСКОМ СЕЛЬСКОМ СОВЕТЕ!

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации вам необходимо пройти перерегистрацию в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшения жилищных условий в срок до 20.11.2015 года.

Для проведения данной процедуры обращаться в администрацию Кукушкинского сельского поселения по адресу: с.Кукушкино, ул.Школьная, 41.

В НИВЕ СОСТОЯЛСЯ СХОД ГРАЖДАН



26 октября глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов и председатель районного совета Юрий Мигаль посетили села Нива и Рылеевка с целью участия в сходе граждан. В процессе руководители района рассмотрели обращения жителей села Нива. Такие выезды помогают руководству района быть ближе к проблемам жителей, позволяют оказать компетентную помощь гражданам или дать разъяснения непосредственно на месте их жительства.

В сходе граждан приняли активное участие начальник отдела образования Елена Радченко и глава администрации Березовского сельского поселения Андрей Назар.

Жительница села Нива Оксана Кочтова рассказала о проблеме оформления госакта на земельный участок, а также выразила обеспокоенность по поводу тарифов на водоснабжение в Ниве.

Пенсионерка Нина Егорова обратилась к руководству района по поводу оформления земельного участка.

Антонина Ислямова пришла с наболевшим вопросом: о работе фельдшерско-акушерского пункта. Евгений Акимов разъяснил, что в скором времени в Ниве планируется установить новый модульный ФАП согласно Федеральной целевой программе "Социально-экономическое развитие Республики Крым и г.Севастополя до 2020 года". "Ожидаем поступления средств из республи-

канского бюджета. Как только деньги поступят, незамедлительно начнутся работы по установке ФАПа" - рассказал глава Администрации.

Людмила Попчук рассказала о том, что в Ниве остаются незагазифицированными 44 дома. Многие жители этих домов не смогут финансово обеспечить газификацию домовладений, поэтому нуждаются в помощи. Евгений Акимов и Юрий Мигаль сообщили, что вопрос газификации населенных пунктов Раздольненского района является одним из приоритетных направлений. Администрацией Раздольненского района и районным советом ведется работа по включению в

подпрограмму "Газификация населенных пунктов Республики Крым на 2015-2017 года".

Ксения Манчук обратилась с проблемой организации уличного освещения в селе Нива, а Валентина Доможилкина попросила при организации транспортного сообщения учесть, что Нива расположена далеко от райцентра, поэтому жителям этого села чаще приходится добираться в ближайший крупный населенный пункт - Евпаторию, поэтому в расписании общественного транспорта важно учесть охват Нивы автобусным сообщением в этом направлении.

В селе Рылеевка также беспокоятся об организации транспортного сообщения по маршруту Рылеевка-Славное-Евпатория. С таким вопросом к руководству района пришла местная жительница Валентина Бабич.

Лично пообщавшись с обратившимися жителями, Евгений Акимов и Юрий Мигаль рассмотрели предоставленные документы, дали разъяснения гражданам. Уполномоченные лица получили определенные указания по проведению работы с поступившими обращениями.

В рамках визита в село Нива Евгений Акимов и Юрий Мигаль посетили детский сад "Белочка". В данный момент ведется работа по оптимизации - объединении детского сада и школы, для того, чтобы создать необходимую материально-техническую базу и условия в соответствии с требованиями САН ПиН, охраны труда, пожарной безопасности.

Напомним: каждый гражданин может записаться на прием к главе Администрации Раздольненского района Евгению Акимову. Прием проводится каждый первый и третий понедельник месяца с 9 до 12 часов. Для записи обращайтесь в 207 кабинет Администрации, или звоните по телефону: 91-686.

Виктория Степаненко



О ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЕ НА ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА ИЛИ ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ

29 июня 2015 года Главой Республики Крым был подписан Закон Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающих в Республике Крым", в котором указано, что ежемесячная денежная выплата устанавливается в размере величины прожиточного минимума на ребенка, устанавливаемого Советом министров Республики Крым на соответствующий период, этот размер установлен для граждан на детей, родившихся в период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, при условии, что среднедушевой доход семьи таких лиц ниже величины, равной двум с половиной прожиточным минимумам в расчете на душу на-

селения по Республике Крым, определяемым в соответствии с законодательством, с 1 января 2016 года денежная выплата будет назначаться семьям, имеющим среднедушевой доход ниже величины среднедушевого дохода населения, сложившейся в Республике Крым за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой, определяемой территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Республике Крым, в соответствии с действующим законодательством.

В связи с этим просим граждан, которые еще не обратились в Управление труда и социальной защиты населения, предоставить следующие документы для определения права на данный вид социальной поддержки:

- удостоверяющие личность, гражданство, место жительства лица, имеющего право на ежемесячную денежную выплату;

- подтверждающие рождение детей;

- подтверждающие принадлежность к гражданству Российской Федерации ребенка, в связи с рождением которого возникло право на ежемесячную денежную выплату;

- подтверждающий совместное проживание ребенка с родителями либо одним из родителей, выданной организацией, уполномоченной на ее выдачу, в случае, если указанные сведения не находятся в распоряжении органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления;

- подтверждающие размер доходов семьи за три месяца, предшествующие

месяцу обращения.

Ежемесячная денежная выплата устанавливается в размере величины прожиточного минимума на ребенка, устанавливаемого Советом министров Республики Крым на соответствующий период:

- с 1 января 2015 года 5884 рубля;
- с 28 января 2015 года 6709 рублей;
- с 13 мая 2015 года 8741 рубль.
- с 26 августа 2015 года 9 272 рубля.

Управление труда и социальной защиты населения
Администрации



“МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ” В ГОСТЯХ У ПИСАТЕЛЯ

28 октября молодые гвардейцы Раздольненского района побывали в гостях у своего знаменитого земляка Владимира Герасимовича Жемерова. Общаясь с Владимиром Герасимовичем, ребята интересовались интересными событиями из жизни писателя, яркими страницами его жизни.

В свою очередь 89-летний ветеран, с присущей ему военной выправкой, с большим интересом и восторгом рассказывал о себе, о своей жизни, о детстве, о своей семье, друзьях, работе и коллегах, о сослуживцах и об участии в Советско-японской войне.

Было перечитано множество интересных выдержек из книг, написанных Владимиром Герасимовичем, издававшихся в разные годы.

Ребята с упоением и большим интересом слушали ветерана, словно прикоснулись к страницам истории – так реалистично, эмоционально и оживленно звучали его рассказы.

Юные участники “Молодой Гвардии” рассказали и о своих планах на будущее, в частности о том, что намерены создать фильм об истории Раздольненского района, основанного на исторических архивных данных и рассказах очевидцев. В связи с чем, Владимир Герасимович пожелал ребятам успеха в этом нелегком труде, о чем знает не понаслышке (потому что сам писал книги, основанные на исторических и архивных данных) и предло-



жил свою помощь. Напоследок ребята пообещали чаще заходить в гости и, конечно же, заглянуть на дачу, чтобы убрать опавшую осеннюю листву.

Владимир Герасимович Жемеров – уроженец города Славгород (п. Бурсоля) Алтайского края. О родных местах Владимир Жемеров написал несколько книг, которые по сей день являются единственными источниками краеведческой информации для некоторых Алтайских городов и сел.

В период боевых действий с Японией в 1945 году личный состав авиабазы, где проходил службу будущий писатель, использовался не только

для обслуживания нужд авиации, но и привлекался для охраны материальной части, защиты от авиадесанта противника, ремонта поврежденных в боях самолетов, различной вспомогательной техники.

После окончания войны с Японией Владимиру Жемеров вручили награды: медаль “За победу над Японией”, Орден Отечественной войны II степени, Орден Богдана Хмельницкого. Также он получил благодарность от Верховного главнокомандующего И.В.Сталина за отличные действия в боях с японцами.

После семилетней службы Владимир вернулся домой, в Славгород. Здесь он продол-

жил свое образование, начал педагогическую карьеру, увлекся историей родного края, обзавелся семьей.

Когда семья переехала в Крым и поселилась в селе Кукушкино, Жемеров и здесь продолжил краеведческие изыскания, написав несколько книг, собравших в себе информацию не только о Раздольненском районе, но и всем Северо-Западном регионе Крыма.

За годы работы в школе Владимир Герасимович Жемеров получил звание заслуженного учителя Автономной Республики Крым, почетного жителя Раздольненского района, имеет трудовые награды.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ТОРГОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

В соответствии с п.4 ст.20 Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ “Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации” с целью создания системы государственного информационного обеспечения в области торговой деятельности в настоящее время ведется формирование Торгового реестра Республики Крым.

Целью создания торгового реестра является формирование актуальной информации о различных категориях хозяйствующих субъектов, ведущих деятельность в сфере торговли и осуществляющих поставки товаров.

Формирование торгового реестра осуществляется в соответствии с требованиями, установленными приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 16.07.2010 № 602 “Об утверждении Формы торгового реестра, Порядка фор-

мирования торгового реестра и Порядка предоставления информации, содержащейся в торговом реестре, Приказом Министерства промышленности и торговли Республики Крым от 19.12.2014 № 120 “Об организации работы по формированию и ведению торгового реестра Республики Крым” (с изменениями).

Торговый реестр должен включать в себя подробные сведения обо всех хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность и о хозяйствующих субъектах, осуществляющих поставки товаров.

Заявление о внесении сведений (изменений) в торговый реестр Республики Крым, составляется в двух экземплярах, с приложением:

а) заверенной в установленном порядке копии свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя;

б) заверенной в установленном порядке копии свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории Республики Крым, кроме случаев, когда отметка о постановке на учет в налоговой инспекции сделана на свидетельстве о государственной регистрации, с указанием идентификационного номера налогоплательщика (ИНН);

в) документов или их копий, подтверждающих информацию хозяйствующего субъекта, осуществляющего торговую деятельность, о принадлежащих ему торговых объектах;

г) документов или их копий, подтверждающих информацию хозяйствующего субъекта об объектах хозяйствующего субъекта, осуществляющего поставки товаров.

Для внесения сведений в торговый реестр юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, ведущим торговую деятельность

и осуществляющим поставку товаров, необходимо обратиться в Министерство промышленности и торговли Республики Крым (г. Симферополь, пр. Кирова, 13, каб. 427 (тел. (3652) 544-278; 278 - 272) или в отдел экономики Администрации Раздольненского района Республики Крым (пгт.Раздольное, ул. Ленина 5, тел. 91-368).

Администрация Раздольненского района Республики Крым приглашает Вас принять участие в формировании Торгового реестра Республики Крым, так как включение в реестр информации об осуществлении деятельности и торговых объектах Раздольненского района позволит привлечь внимание поставщиков и обеспечить более тесное сотрудничество с производителями различных видов товаров.

Отдел экономики Администрации

ПЕРЕЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРОВ С “КРЫМГАЗСЕТИ” ПРОДЛЯТ ДО ИЮЛЯ 2016 ГОДА

Чтобы избежать ажиотажа, власти Крыма намерены продлить на полгода период переоформления договоров на обслуживание газового оборудования и поставку газа.

Процедура перезаключения договоров с государственным предприятием “Крымгазсети” на обслуживание газового оборудования и поставку газа продлят до 2016 года. Об этом на заседании Совета министров РК сообщил министр топлива и энергетики Крыма Сергей Егоров.

Глава Республики Крым Сергей Аксенов согласился с предложением Сергея Егорова продлить срок переоформления документов. Он также поручил руководству Минтопэнерго и “Крымгазсети” максимально упростить данную процедуру.

“Давайте прием закон в Госсовете, чтобы признать заключенные в украинский период договора действительными. И потом уже переоформлять договоры в рамках стандартных процедур, когда люди приходят книжку получить или что-то поме-

нить. Лучше депутаты Госсовета один раз проголосуют, чем мы будем 560 тысяч людей (количество абонентов “Крымгазсети” – ред.) гонять по “окнам”, – предложил глава Республики.

Изначально договоры на обслуживание газового оборудования и поставку газа с компанией “Крымгазсети” нужно было заключить до 1 июля 2015 года. Впоследствии из-за ажиотажа и больших очередей этот срок был продлен до 1 сентября, а затем – до конца текущего года.

Договор на обслуживание газового оборудования обходится крымчанам в среднем в 1,5 тыс рублей в год. Эта сумма включает проверку и ремонт газовых плит, котлов и других приборов. Согласно российскому законодательству, плата за данные услуги не включена в тариф, а оформляется отдельным платежом и вносится раз в год, либо раз в три года в зависимости от технического состояния газового оборудования.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

2 ноября 2015 года по адресу: г.Симферополь, ул.Киевская, 77/4 (актовый зал) состоится бесплатный семинар по вопросам ведения предпринимательской деятельности в Республике Крым (Вопросы изменения налогового законодательства налог на прибыль, налог на имущество, НДС, обжалование действий контролирующих органов и т.д.).

Начало регистрации - с 10:00 до 10:30, начало семинара - с 10:30.

Дополнительная информация по телефону: +7(978)844-99-01.

Для участия приглашаются предприниматели, представители общественных организаций и все желающие.

ЕСЛИ ВЫ ПРИШЛИ В АРХИВ...

Архив – государственное учреждение, которое обеспечивает сохранность документов, благоприятные условия для их использования, предоставляет информацию органам государственной власти и местного самоуправления, а также удовлетворяет информационные потребности населения. А получение информации, необходимой для защиты личных интересов граждан – наше неотъемлемое право.

Начнем с истории возникновения архива в Раздольненском районе.

Раздольненский районный архив был образован 3 мая 1954 года, о чем свидетельствует докладная записка старшего научного сотрудника архивного отдела УМВД по Крымской области Андриюхиной К.А.

Помещение районного архива состояло из рабочей комнаты, которая находилась во дворе отделения милиции. Под архивохранилище была выделена одна комната. По состоянию на 20 августа 1955 года на хранении в районном архиве имелось 6 фондов, 441 единица хранения за 1944-1951 год. В течение 1955 года на хранение было принято 5 фондов, 267 единиц хранения за 1944-1951 годы. К концу 1956 года в районном архиве хранилось 19 фондов, 1267 единиц хранения за 1944-1951 годы.

На основании распоряжения Раздольненского райисполкома от 15 декабря 1956 года №142 с 16 декабря 1956 года районный архив стал отделом исполнительного комитета Раздольненского районного Совета депутатов трудящихся. В 1959 году на хранении в районном архиве было 78 фондов, 4521 единица хранения за 1944-1958 годы. В 1970 году на хранении в районном архиве уже содержалось 82 фонда, 6004 единицы хранения, из них 67 единиц по личному составу за 1944-1967 годы.

С апреля 1979 года и по настоящее время Раздольненский районный архив, а с 26 февраля 1996 года архивный сектор (муниципальный архив) Раздольненской районной государственной администрации размещается в трехэтажном здании Администрации Раздольненского района.

В муниципальном архиве Раздольненской районной государственной администрации хранятся документы, которые представляют историческую, научную и практическую ценность, всего 145 фондов. В организации и методах проведения архивного дела отдел руководствуется Федеральным Законом “Об архивном деле в Российской Федерации”, правилами, инструкциями и методическими указаниями Государственного архива.

Рассмотрим этапы, которые проходит человек, обратившийся в архив.

Архивная справка – это документ, составленный архивом на своем бланке и содержащий необходимую для запрашивающего лица информацию с указанием шифров и наименования документов, номеров листов, на основании которых она составлена. Для получения архивной справки необходимо представить запрос о необходимой вам информации. Запросы могут содержать просьбу о предоставлении сведений по определенной теме, факту, проблеме (тематические запросы), запросы социально-правового характера.

Если вам необходима архивная справка, составьте запрос в архив. Укажите в запросе свои имя, отчество и фамилию, почтовый адрес места жительства, телефон, электронный адрес (если есть), дату подачи запроса.

Изложите в заявлении суть вопроса, укажите сведения, необходимые для исполнения запроса, укажите, в каком виде вы хотите получить ответ (архивную справку). Подбор сведений для осуществления архивного поиска возлагается на заявителя, т.е. на вас. Вы должны указать всю известную вам информацию по интересующему вас вопросу.

При подаче запроса вы должны предъявить документ, удостоверяющий вашу личность, в данном случае ваш паспорт.

Проследите за тем, чтобы предоставленные вами сведения и документы (в 1экз.) были достоверно точными. Запрос на получение архивной справки вы можете подать лично консультанту в архиве, по почте заказным письмом или сделать запрос по интернету на сайте архива. Ваш запрос должен быть обработан в течение 30 дней, после чего вы должны получить необходимую справку. В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 настоящего Федерального закона, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив гражданина, направившего обращение, о продлении срока рассмотрения.

В архив приходится обращаться по разным поводам: собрать сведения для назначения пенсии, собрать справки для вступления в наследство, получить данные об умерших или существующих родственниках, узнать историю дома, улицы и др.

Архив – это муниципальное предприятие и на него распространяются все правила работы муниципальных предприятий по предоставлению услуг населению. В соответствии с Конституцией РФ в архив может обратиться любой гражданин РФ, а также иностранные граждане, лица без гражданства и юридические лица.

Приемные дни: понедельник – вторник с 8.00 до 17.00.
Архивный сектор (муниципальный архив) Администрации Раздольненского района

РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ И ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПОЗДРАВИЛИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

23 октября прошло чествование работников сельского хозяйства, перерабатывающей и пищевой промышленности.

В торжественном мероприятии приняли участие представители сельхозпредприятий, крестьянских хозяйств и пищевой отрасли.

С поздравительной речью к собравшимся в зале заседаний обратился глава Администрации района Евгений Акимов: «Сегодня мы собрались для того, чтобы отметить труд тех работников, которые являются скромными кормильцами не только района, но и страны в целом. Это работники сельского хозяйства и пищевой промышленности. Не зря эти два праздника идут рядом бок о бок. Огромное спасибо за то, что вы от зари до зари упорно трудитесь на земле, выращивая хлеб, овощи, производите молоко и мясо, за то, что вы столько сил и душу вложили в каждый колосок, в каждое янтарное зернышко».

Виновников торжества поздравили председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль, первый заместитель главы Администрации района Андрей Захаров. С теплыми поздравлениями к ним присоединился депутат Государственного совета РК Сергей Тарасов.

После поздравительных слов началась приятная миссия - церемония награждения грамотами от Администрации Раздольненского района и Раздольненского районного совета работников сельского хозяйства, перерабатывающей и пищевой промышленности.

Артисты районного Дома культуры порадовали собравшихся в зале своим творчеством и подготовили концертные номера в качестве подарка к профессиональному празднику.

Пресс - служба
Администрации

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 90-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ!

25 октября 90-летний юбилей отметила Анна Захаровна Мельник. Ее поздравили заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров, заместитель директора ГБУ РК "ЦСО Раздольненского района" Нина Гращенко, которые пожелали юбилярше крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Анна Захаровна родилась в семье рабочих 25 октября 1925 года в с. Великие Коровницы Житомирской области. В своем родном селе ходила в сельскую школу, окончила 3 класса. Во время

Великой Отечественной войны помогала рыть окопы, ухаживала за ранеными солдатами. В послевоенное время работала в совхозе разнорабочей до 1960 г. С 1961 года до выхода на пенсию трудилась на ферме дояркой. В настоящее время Анна Захаровна проживает у дочери Нины Сафоновой в с. Аврора.

От всей души поздравляем вас, Анна Захаровна, с юбилеем! Крепкого здоровья вам, мира, тепла, благополучия и долголетия.



ВЫРАЖАЕМ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ВЕТЕРАНУ АЛЕКСАНДРЕ ДЕМЬЯНОВОЙ

30 октября 2015 года 90-летний юбилей отметила Демьянова Александра Алексеевна. Ее поздравила заместитель директора ГБУ РК "ЦСО Раздольненского района" Нина Гращенко, которая пожелала юбилярше крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Александра Алексеевна родилась в семье рабочих 30 октября 1925 года в д. Репниха Варнавинского района Горьковской области. Окончила 5 классов в сельской школе. Во время Великой Отечественной войны служила радисткой. Со слов Александры Алексеевны, ей приходилось работать под разрывами снарядов и мин, но она мужественно обес-

печивала связь. После окончания войны вышла замуж и уехала с мужем в Омскую область.

В 1974 году переехала на постоянное место жительства в Крым, с. Ботаническое. В 1975 году устроилась на работу бухгалтером в Раздольненское районо и проработала там до выхода на пенсию. В настоящее время проживает с дочерью Светланой Чугаевой в с. Ботаническое.

Выражаем свои поздравления ветерану, желаем крепкого здоровья, мира и добра, любви и поддержки родных и близких!

ГБУ РК "ЦСО
Раздольненского района"

ГАЗОВОЕ ХОЗЯЙСТВО РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ОТМЕТИЛО 20-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

С днем рождения предприятия работников Раздольненского управления газового хозяйства ГУП "Крымгазсети" поздравил глава Администрации района Евгений Акимов и председатель районного совета Юрий Мигаль. Управлению сегодня исполнилось 20 лет со дня образования.

"Пройден большой и славный путь, ознаменованный честным, нелегким и неутомимым трудом раздольненских газовиков, которыми мы вправе гордиться. Много сил, энергии, таланта и энтузиазма было отдано вами для развития газификации Раздольненского, Черноморского, а также Первомайского района, повышения безопасной эксплуатации газового хозяйства, созданию комфортных и цивилизованных условий жизнедеятельности наших жителей", - обратился к "газовикам" Евгений Акимов.

Также на торжественном мероприятии присутствовал депутат Государственного совета РК Сергей Тарасов. Обратившись с теплыми поздравлениями ко всем присутствующим, он сердечно пожелал всем крепкого здоровья, благополучия, новых достижений и всего самого доброго.

В торжественной обстановке работники газового хозяйства получили Почетные грамоты Администрации Раздольненского района и районного совета. Среди награжденных - девять представителей трудового коллектива, в том числе Почетной грамотой Президиума Раздольненского районного совета была награждена начальник управления Лариса Швец.

С 1995 года управление газового хозяйства достигло немалых трудовых успехов, благодаря активной поддержке всего нового, передового, слаженному взаимодействию всех служб. На данный момент Раздольненское управление газового хозяйства ГУП "Крымгазсети" обслуживает 20 тысяч абонентов и газопровод протяжен-



ностью 900 км.

В управлении трудятся замечательные люди, профессионалы своего дела - главный инженер Сергей Кацера, начальник службы учета Константин Шевелев, главный бухгалтер Нина Кужелева, ведущий инженер ПТО Валентина Савченко, мастера служб Татьяна Дукач, Николай Васильев и другие. Каждый из них внес заметный вклад в развитие предприятия. Коллектив профессиональный, дружный и сплоченный, насчитывает более 180 человек.

На территории управления имеется спортивный комплекс, включающий теннисный стол, тренажеры различных видов, где работники в свободное от работы время могут заниматься спортом. На районных соревнованиях газовики постоянно занимают призовые места по волейболу и футболу, участвуют в турнирах по гиревому спорту.

Руководители района поблагодарили работников за достойную работу, пожелали работникам предприятия здоровья, благополучия и успехов.

Пресс - служба
Администрации



ФИКСИРОВАННЫЙ РАЗМЕР СТРАХОВОГО ВЗНОСА И ЕГО УЧЕТ ПРИ ПРИМЕНЕНИИ УСН

НАЛОГОВАЯ

Сумма страховых взносов, исчисленная как 1,0 процента с суммы дохода, превышающего 300 000 рублей, не может считаться фиксированным размером страхового взноса, поскольку является переменной величиной и зависит от суммы дохода плательщика страховых взносов. Ранее в разъяснениях Минфина России содержалась противополо-

жная точка зрения. Теперь сообщается, что на указанную сумму взносов не может быть уменьшена сумма налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, в порядке, установленном подпунктом 1 пункта 3.1 статьи 346.21 НК РФ.

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru.

ОБ ОТБОРЕ КАНДИДАТОВ НА ОБУЧЕНИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ СИСТЕМЫ МВД РОССИИ В 2016 ГОДУ

Отдел МВД России по Раздольненскому району проводит в 2016 году отбор кандидатов из числа граждан Российской Федерации и сотрудников крымской полиции для обучения по основным профессиональным программам в образовательных организациях системы МВД России.

Профессиональный отбор и обучение в образовательных организациях Министерства внутренних дел России осуществляется в соответствии с федеральным законом Российской Федерации от 05.05.2014 № 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования и внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации", в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым", Федерального закона от 30.11.2011 № 342-ФЗ "О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Отбор кандидатов на обучение в образовательных организациях МВД России осуществляют подразделения органов внутренних дел Российской Федерации (комплектующие подразделения) в соответствии с требованиями нормативных правовых актов МВД России (проведения специальной проверки, оформления личных дел, прохождения военно-врачебной комиссии и профессионального психофизиологического отбора).

По окончании образовательных организаций МВД России выпускникам выдаются дипломы государственного образца специалиста высшей квалификации, и соответствующий нагрудный знак высшего профессионального образования,

а курсантам дневной формы обучения присваивается специальное звание (в зависимости от профиля подготовки в образовательном учреждении) "лейтенант полиции", "лейтенант юстиции", "лейтенант внутренней службы".

На очное бюджетное обучение принимаются лица рядового и младшего начальствующего состава ОВД и гражданская молодежь в возрасте от 17 до 25 лет (на год поступления), отобранные в установленном порядке комплектующими органами, являющиеся гражданами Российской Федерации, имеющими документы государственного образца о среднем (полном) общем или среднем профессиональном образовании, а также диплом о начальном профессиональном образовании, если в нём есть запись о получении предьявителем среднего (полного) общего образования, положительно характеризующиеся по месту работы (службы) или учёбы, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья исполнять возложенные на сотрудников полиции обязанности и успешно прошедшие конкурсные вступительные испытания, ростом не ниже 160 см. Срок обучения по очной форме - 5 лет, по заочной (для сотрудников ОВД Российской Федерации) - 6 лет.

Прием на обучение граждан, впервые принимаемых на службу в органы внутренних дел (обучение в образовательных организациях) Российской Федерации, проводится по заявлению кандидата на обучение, представляемому в территориальный (комплектующий) орган МВД России (по месту жительства, регистрации) не позднее 1 марта года поступления. В случае отсутствия в органе, подразделе-

нии МВД России потребности в кадрах по специальности или направлению подготовки, по которой кандидат изъявил желание обучаться, или отсутствия мест для целевого приема, установленных Планом комплектования МВД России по такой специальности или направлению подготовки, кандидату на обучение отказывается в (оформлении) направлении в образовательную организацию МВД России на данную специальность или направление подготовки. Учитывая вышеизложенное, кандидатам, изъявившим твердое желание поступать в 2016 году в образовательные организации системы МВД России, уже сейчас, до 20 ноября 2015 необходимо подать предварительное заявление в кадровое подразделение территориального ОМВД России по месту жительства (регистрации), с указанием выбранной специальности (профиля подготовки) и образовательной организации системы МВД России.

С кандидатами, успешно прошедшими отбор и вступительные испытания заключается контракт, одним из условий которого кандидат обязуется отработать в ОВД Российской Федерации в течении 5 лет после окончания образовательной организации МВД России.

По вопросам приема документов, порядку отбора и оформления для обучения в образовательных организациях МВД России желающие могут обратиться в отделение по работе с личным составом каб. № 6 Отдела МВД России по Раздольненскому району. Контактный телефон 51-258.

Помощник начальника Отдела - начальник Отделения по работе с личным составом ОМВД России по Раздольненскому району майор в.н. службы Сойко Ю.А.

РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ: ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИЙ

Многие пенсионеры после выхода на пенсию продолжают работать. В этом случае работодатели уплачивают за них страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования. С учетом этих взносов пенсионный фонд России производит ежегодный перерасчет размера страховой пенсии. Новый порядок формирования и расчета пенсии, который вводится с 2015 года, не меняет главное: пенсии работающих пенсионеров будут по-прежнему пересчитываться в сторону увеличения.

Перерасчет размера страховой пенсии работающим пенсионерам производится через увеличение индивидуального пенсионного коэффициента. Это может произойти в том случае, если пенсионер работает, а страховые взносы, которые работодатель уплачивает за него в пенсионный фонд России после 1 января 2015 года, не учтены:

- при назначении страховой пенсии по старости;
- при назначении страховой

пенсии по случаю потери кормильца;

- при назначении страховой пенсии по инвалидности;
- при переводе с одного вида страховой пенсии на страховую пенсию по старости или страховую пенсию по инвалидности;
- при предыдущем перерасчете.

В этих случаях перерасчет страховой пенсии производится пенсионным фондом России в беззаявительном порядке с 1 августа каждого года. Для работающих пенсионеров Республики Крым перерасчет пенсий будет осуществляться в беззаявительном порядке с августа 2016 года. В августе 2015г. Пенсионный фонд производил уточнение пенсионного капитала по состоянию на 31.12.2014, поэтому в августе 2015 года был осуществлен перерасчет только тем гражданам, которые приехали с материковой части России.

Узнайте больше на сайте www.pfrf.ru



Церковная община храма в честь иконы Божьей Матери "Спорительница хлебов" села Березовка с глубоким прискорбием извещает о смерти после тяжелой болезни церковной старосты **Меркотан Валентины Тимофеевны**. Упокой, Господи, душу усопшей рабы Твоя Валентины.

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дистрибьютерской компании на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ. Зарплата - высокая. Требования - наличие автомобиля. тел. **+7-978-848-88-59**

Утерянную справку №36/1 от 13.06.12г., выданную Черноморско-Раздольненским ОРВК взамен военного билета, на имя Черемисина Дмитрия Валерьевича, считать недействительной.

ПРОДАМ ДОМ в с.Березовка, по ул.Гагарина 36. Хоз.постройки, летняя кухня. тел. **+7-978-027-31-42**

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА 2-комнатная в пгт.Раздольное, общей площадью 52.7 кв.м., гараж. тел. **+7-978-005-95-18**

ПРОДАМ ДОМ в пгт.Раздольное по ул.Космонавтов. Общая площадь 68.8 кв.м., 4 комн., участок 7 соток, хозпостройки - 80 кв.м., гараж - 20 кв.м., все удобства и коммуникации, интернет. 50000 у.е. тел. **+7-978-799-37-38**

ПРОДАЁТСЯ ДОМ со всеми удобствами в с.Кукушкино, 4 комн., участок 12 соток, гараж, погреб, хоз.постройки, сад, огород. тел. **+7-978-77-36-460**

КПК "СУПЕР КРЕДИТ"
БОЛЬШЕ БЕРИ - МЕНЬШЕ ПЛАТИ

Принимаем сбережения на выгодных условиях

Только порядочным заёмщикам

досрочное погашение до 2-х лет

удобные кредитные линии до 50000 руб.

пгт.Раздольное, ул.Ленина 46 магазин "Универмаг" вход с торца

Кредитный потребительский кооператив "Супер Кредит" - деньги без посредников. Выбирай лучшие условия!

График работы: ПН-ПТ 09:00 до 17:30, перерыв 13:00 до 14:00, суббота 09:00 до 13:00, воскресенье выходной

тел. **+7(978)972-75-20**

ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА 3-х комнатная в пгт.Раздольном на Евпаторийском шоссе (район рынка), 2-й этаж, хоз. постройки, индивидуальное отопление, меблированная. Торг на месте. тел. **+7-978-775-75-30**

АДВОКАТ
ВСЕ ВИДЫ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
тел. **+7-978-855-22-57**

ДОИЛЬНЫЕ АППАРАТЫ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ДЛЯ КОРОВ И КОЗ
Lascari-crimea.ru тел. **+7-978-834-09-49**

МИВ-ТУР предлагает ЭКСКУРСИИ по Крыму (Бал хризантем, Новый год в Москве на Красной площади). Звоните: **+7-978-904-77-45** **+8-968-62-83-717**

Страховая компания "Росстрах" предоставляет услуги по страхованию автомобилей, мотоциклов, колесных тракторов, а также страхованию имущества, детей, от несчастных случаев. Обращайтесь по адресу: с.Ботаническое, ул.Парковая 9, тел. **+7-978-759-64-93**

ПРОДАЁТСЯ ТРАКТОР гусеничный ДТ-75, в рабочем состоянии. тел. **+7-978-076-18-17**

Центр Денежной Помощи
микрофинансовая организация

неделя даром

срочные денежные ЗАЙМЫ 0%

пгт. Раздольное ул. Ленина 41, 2 этаж тел. **+7 (978) 107-37-00**

Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 дня до 30 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО «Центр Денежной Помощи - ДОН». Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 3135293233700017 ИНН 29022522338

РЕАЛИЗУЕМ: Комбикорма лидирующих торговых марок "Мультигейн", "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому. тел. **+7-978-735-89-59**

ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ И ПЕНСИОНЕРАМ, БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43 МАГАЗИН "МИР ТЕХНИКИ" **+79780375017**

Свидетельство ФНС серия 22 №003591402 от 15.08.2011

ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 31 ОКТЯБРЯ - 5 НОЯБРЯ

31 октября - Хеллоуин - канун Дня всех святых
31 октября - Международный день Чёрного моря
31 октября - Всероссийский день гимнастики
31 октября - Международный день экономии
31 октября - День сурдопереводчика в России
31 октября - День работников СИЗО и тюрем в России
1 ноября - День судебного пристава в России
1 ноября - Международный день вегана
4 ноября - День народного единства
5 ноября - День военного разведчика в России

СМЕНИЛ МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА - СООБЩИ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Пенсионеру, сменившему место жительства на территории Российской Федерации, необходимо своевременно уведомить Пенсионный фонд по новому месту проживания, чтобы выплата (пенсионное) дело было перенаправлено.

Если получатель пенсии не зарегистрирован по новому месту жительства или месту пребывания на территории Российской Федерации, то запрос выплата (пенсионного) дела оформляется на основании письменного заявления с указанием адреса фактического места проживания.

Далее сотрудники ПФР оформляют запрос выплата (пенсионного) дела и не позднее одного рабочего дня после обращения направляют его в Пенсионный фонд по прежнему месту жительства.

После поступления выплата (пенсионного) дела оформляется распоряжение о постановке его на учет и продлении выплаты пенсии по но-

вому месту жительства не позднее двух рабочих дней с момента его поступления. При этом проверяется правильность установления пенсии по прежнему месту жительства на основании документов пенсионного дела.

Даже если гражданин получал пенсию на счет банковской карты, необходимо запрашивать выплата (пенсионное) дело в связи с переездом. В выплата (пенсионном) деле содержится вся необходимая информация, которая может понадобиться получателю пенсии и сотруднику ПФР по новому месту жительства. К примеру, для перерасчета размера пенсии.

Обращаем внимание: на граждан, переехавших за пределы России, как в дальнее, так и в ближнее зарубежье, этот порядок не распространяется. Для них установлен другой порядок выплаты пенсии.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ ЖЕНЩИН, НАХОДЯЩИХСЯ В ОТПУСКЕ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ ДО 3-Х ЛЕТ

За период декретного отпуска многие женщины теряют свои профессиональные навыки и квалификацию, да и ситуация на их предпринятии за это время может существенно измениться. А теперь мамы малышей, даже находясь в отпуске по уходу за ребенком, по согласованию с работодателем смогут пройти профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации по востребованным на рынке труда профессиям.

Профессиональное обучение будет способствовать Вашему возвращению к активной трудовой деятельности с требуемой работодателем квалификацией.

Воспользоваться данной услугой могут женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, состоящие в трудовых отношениях с работодателем, планирующие возвращение к трудовой деятельности.

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование осуществляется по направлению

службы занятости - бесплатно, как для работодателя, так и для самой женщины, стремящейся возобновить трудовую деятельность.

Для направления на обучение необходимо обратиться в Центр занятости населения с письменным заявлением, а также предъявить:

- паспорт или документ, его заменяющий;
- свидетельство о рождении ребенка;
- копию документа об образовании (или) документ, удостоверяющий профессиональную квалификацию (при их наличии);
- копию документа, подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, заверенную работодателем;
- выписку из трудовой книжки по месту работы, заверенную работодателем.

Приглашаем Вас в ТО ГКУ ЦЗН Раздольненского района по адресу: пгт. Раздольное, ул. Ленина, д.32, каб.2, тел. 91-827



МОЙ ЛЮБИМЫЙ ВОСПИТАТЕЛЬ

Вот мы уже и в школе. Совсем недавно вторым домом для нас был Ручьевский детский садик "Березка". И все было привычным и знакомым. Что оставить на память после себя? И мы рискнули! В городе Таганроге, в Центре научной мысли объявили конкурс "Мой любимый воспитатель". Так получилось, что у моей дочери, Вуйчич Натальи, воспитатели менялись 3 раза за три года. А участвовать может только один - Любимый! И Наталья выбрала Ракутину Валентину Григорьевну. Отправили материалы. А сами собирались в первый класс. Мы планировали только принять участие, попробовать свои силы и возможности, выразить слова благодарности Валентине Григорьевне. Но в душе очень хотели быть не просто участниками, а победителями.

И вот результат! Наш Любимый воспитатель награждена дипломом за высокий уровень подготовки Вуйчич Натальи Юрьевны, занявшей I место во II Международном конкурсе детского и юношеского творчества и педагогического мастерства "Парус надежды", а Наталье прислали диплом - I место в номинации "Мой любимый воспитатель". От всей души поздравляем! Участвуйте, верьте в победу. Спасибо огромное всем работникам МБОУ "Детский сад "Березка" села Ручьи за тепло, домашний уют, порядок, вкусные обеды, интересные мероприятия. Желаю всему коллективу мира, благополучия, творческих успехов, а самое главное здоровья.

Учитель МБОУ "Ручьевская школа" Вуйчич Е.А.



НАМ ПИШУТ

В ШКОЛЕ ПОСЕЛИЛСЯ АИСТ

Коллектив МБОУ "Котовская школа - детский сад" искренне поздравляет своих коллег: Кубаш Екатерину Николаевну с рождением сыночка 19.10.2015 г. и Умерову Эмине Сейтмететовну с рождением доченьки 22.10.2015 г.!

От души поздравляем вас с рождением деток! Теперь в ваших семьях появилось маленькое чудо и большое счастье! Без сомнения, малыш принесет много волнений, трудностей и тревог, для преодоления которых вам понадобятся силы, терпение и поддержка друг друга. Но в то же время вместе с вашим карапу-



зом в семье поселится бесконечная радость, которую будут приносить детский смех, топот маленьких ножек, объятия крошечных ручек!

Яркая зажглась на небе звездочка - Новый человечек в мир пришел! Пусть с рождением вашего ребеночка В доме будет ясно, хорошо!

Пусть малыш активно развивается, Радует родителей своих! В жизни пусть добро ему встречается, И чудесным будет каждый миг!!!

НАМ ПИШУТ

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Не могу забыть страшные дни своего детства. Мы не видели чистого неба, не ели хлеба и не пили воды. В Акимовском районе Запорожской области долго длились бои. Немцы строчили из пулеметов, убивая всех и всё на своем пути. Гибли наши герои и на суше, и в воде лимана. Мы, дети, чем могли помогали красноармейцам. Никогда не забуду этих людей, не доживших до наших дней, вечная им Слава!

Сейчас совсем другое - мирное, красивое время. Наконец Россия дала нам свободу, лучшую жизнь под руководством нашего Президента Владимира Владимировича Путина. Он обещал нам хорошую пенсию, бесплатное лечение. У граждан все есть - и одежда, и еда, многое можно себе позволить. Если, не дай Бог, заболеешь, то сможешь вылечиться под присмотром и с помощью хороших специалистов.

Возраст уже берет свое, болезни одолевают часто, но всегда доктора районной больницы помогают победить недуги. Вот и теперь, когда заболели у меня зубы, я обратилась в стоматологию. Здесь лечат пациентов совершенно бесплатно. Регистратор Марина Мусиенко приветливо встречает больных, собирает необходимую информацию, всегда тактична и любезна. Совсем без боли вылечила меня молодая

врач Людмила Василевич. Она очень душевная и милая, чувствует чужую боль, как свою.

От всей души хочу поблагодарить медицинский персонал стоматологической поликлиники за чуткость, профессионализм, душевное отношение к больным. Счастья вам, дорогие медработники, спасибо за ваш труд!

Участник ВОВ, пенсионерка А.П.Гринченко п.Раздольное

НАМ ПИШУТ

РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОГО ИНТЕЛЛЕКТА У ДЕТЕЙ В МУЗЫКАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Дошкольный период детства благоприятен для формирования у ребенка основ коллективистских качеств и воспитания гуманного отношения к другим людям. Развитие социального интеллекта должно быть одним из основных направлений в работе педагогов детских садов.

Распознавание и передача эмоций - сложный процесс, требующий от ребенка определенных умений и знаний. Эмоции играют важную роль в жизни детей: они помогают воспринимать действительность и реагировать на неё. Ребенок должен научиться правильно понимать эмоциональные состояния других людей, активно выражать готовность помочь, откликаться на эмоции близких людей и друзей, проявлять сочувствие, уметь узнавать эмоциональные состояния по мимике, жестам, интонации.

Перед педагогами стоит задача - выработать у детей способность правильно воспринимать социальные ситуации и прогнозировать их развитие, расширить представления об эмоциях, выражать их при помощи мимики и пантомимики; развивать восприятие телесных ощущений, двигательную координацию детей; развивать у детей способность понимать, осознавать свои и чужие эмоции, правильно их выражать и полноценно переживать; формировать представление о хороших и плохих поступках и т.п.

Среди вспомогательных средств общения самым действенным и организующим является музыка. Выражение эмоций средствами музыки имеет давнюю традицию. Музыкальные игры снимают психоэмоциональное напряжение в группе, воспитывают адекватное групповое поведение, социализируют ребенка.

Я в своей практике использую программу "Путешествие в страну эмоций", которая направлена на развитие социального интеллекта у детей старшего дошкольного возраста. В своей работе использую различные методы и приемы: создание стимулирующей среды, в которой ребенок чувствует себя комфортно и защищено и может про-

являть творческую активность; проигрываем ситуации вместе с героями сказочных сюжетов.

"Встреча с эмоциями" осуществляется через игру с зеркалом. Дети учатся находить на своём теле "местечко", где "живёт" та или иная эмоция, выполняют под музыку двигательные упражнения, направленные на проживание конкретных эмоций, способствующих снятию мышечного зажима.

Для накопления положительного образного опыта, снятия психоэмоционального напряжения, создания в душе лучших моделей взаимоотношений хорошо помогают сказки. На занятиях дети гостят в домике определённой эмоции. В домике Радости - резвятся, в домике Грусти - плачут, в домике Злости - сердятся, Удивления - удивляются.

С целью создания благоприятного фона используется фоновая музыка, которая оказывает влияние на совершенствование эмоциональной отзывчивости детей в реальной жизни.

За свою многолетнюю прак-

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ



тику мною было поставлено девять детских опер: "Мухоморок" (К.Чуковский), "Дюймовочка", "Гадкий утёнок" (Х.К.Андерсена), "Волк и семеро козлят", "Репка", "Кошкин дом" (Ш.Перро), "Коза-дереза", "Лебединое озеро", "Аленький цветочек".

Музыкально-творческое развитие ребенка идёт от простого к сложному: к более выразительному исполнению. Вместе с детьми мы переносимся в сказочный мир, где сразу видны детские эмоции и переживания. Воспитывая, мы обучаем, чтобы ни один ребенок не остался безучастным и равнодушным.

Музыкальный руководитель МБОУ "Раздольненский детский сад" "Звездочка" Л.Новопашина

САДОВОДУ И ОГОРОДНИКУ

ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ (ПОСАДОЧНЫЙ) КАЛЕНДАРЬ НА НОЯБРЬ 2015 ГОДА



| Дата | Луна в знаке Зодиака, фаза луны | Рекомендуемые работы в саду и огороде | Дата | Луна в знаке Зодиака, фаза луны | Рекомендуемые работы в саду и огороде |
|------------|------------------------------------|---|-------|-----------------------------------|---|
| 1 | Луна в Раке Убывающая Луна | Отличное время для пересадки комнатных растений. Посев овощей для выращивания в зимней теплице | 17,18 | Луна в Водолее Растущая Луна | Не рекомендуются посевы и пересадки |
| 2 | Луна во Льве Убывающая Луна, | Не рекомендуются посевы и пересадки | 19, | Луна в Рыбах Первая четв., | Посев листовых овощей для выращивания в доме или в зимней теплице. Рекомендуются полив, внесение удобрений |
| 3 | Последняя четв., | | 20 | Растущая Луна | |
| 4 | Убывающая Луна | | 21,22 | Луна в Овне Растущая Луна | Посев зелени для выращивания в доме или в зимней теплице. Рекомендуется борьба с вредителями комнатных растений |
| 5,6 | Луна в Деве Убывающая Луна | Рекомендуются посев и пересадка комнатных растений, рыхление почвы, внесение удобрений, борьба с почвенными вредителями | 23,24 | Луна в Тельце Растущая Луна | Рекомендуются посев зелени, а также посев и пересадка комнатных растений. Внесение органических удобрений |
| 7,8,9 | Луна в Весах Убывающая Луна | Посев зелени и посадка луковичных цветов для выращивания в зимней теплице. Полив, рыхление почвы, подкормка цветов | 25 | Луна в Близнецах Растущая Луна | Рекомендуется рыхление почвы и борьба с надземными вредителями |
| 10 | Луна в Скорпионе Убывающая Луна | Рекомендуются посев и пересадка комнатных растений. Полив, рыхление почвы и подкормка цветов | 26 | Луна в Близнецах Полнолуние | Не рекомендуются посевы и пересадки |
| 11 | Луна в Скорпионе Новолуние | Не рекомендуются посевы и пересадки | 27,28 | Луна в Раке Убывающая Луна | Отличное время для пересадки комнатных растений. Посев овощей для выращивания в зимней теплице |
| 12, 13, 14 | Луна в Стрельце Растущая Луна | Рекомендуются рыхление почвы, внесение удобрений и борьба с надземными вредителями | 29,30 | Луна в Раке Убывающая Луна | Не рекомендуются посевы и пересадки |
| 15,16 | Луна в Козероге Растущая Луна | Рекомендуются посадки на семена. Рыхление почвы, борьба с почвенными вредителями | | | |

РАСТУЩАЯ ЛУНА. Сажают растения, которые дают плоды над землей (овощи, кустарники, деревья, цветы). Косят газонную траву, чтобы получить густое зеленое полотно; **ПОЛНОЛУНИЕ.** Собирают урожай - все надземные части растений наполняются питательными соками и будут намного вкуснее и полезнее. Хорошо окучивать растения, рыхлить землю, вносить удобрения, пересаживать растения (особенно перед самым полнолунием). Но не стоит производить обрезку, прививку,

прищипку и пасынкование растений; **УБЫВАЮЩАЯ ЛУНА.** Сажают корнеплоды (морковь, картофель, свекла и др.). Хорошее время для борьбы с огородными вредителями. Благоприятное время для вскапывания земли - весь бурьян в это время быстрее гибнет и не вырастает заново; **НОВОЛУНИЕ.** Не стоит заниматься какими либо посевными работами (это же касается и для поры за день перед и после новолуния). В дни солнечных и лунных затмений лучше совсем не работать в огороде.

Это неблагоприятные дни для всего живого. В каждом знаке Луна задерживается приблизительно на 2,5 дня. Каждое созвездие по-своему влияет на рост растений. В дни Овна, Льва и Стрельца - лучше высаживать плодовые овощи (те, у которых едят плоды, а не листья и корешки). Дни Рака, Скорпиона и Рыб подходят для высадки листовых овощей. Дни Тельца, Девы и Козерога хорошо сажать корневые овощи. Дни Близнецов, Весов и Водолея благоприятны для посадки цветочных культур.

В СЕЛЕ КУКУШКИНО СОЗДАЛИ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ

Крымские ополченцы создали в Раздольненском районе военно-патриотический клуб юных морских пехотинцев «Багира».

На сегодняшний день клуб насчитывает 20 воспитанников и является первым в Северном Крыму. Для кружка в местной средней школе выделили отдельное помещение, в котором регулярно проводятся занятия.

Одной из задач клуба будет работа о памятнике и парке Победы, заложенном в с. Кукушкино 25 апреля 2015 года.

«Жизнь в военно-патриотическом клубе «Багира» обещает быть для ребят интересной. Уже в первый месяц становления клуба решается вопрос о приобретении лазерного тира, а также проведения походов по местам боевых сражений в годы Великой Отечественной войны», - сообщили в пресс-службе Народного ополчения Крыма.

Руководителем клуба стал ветеран морской пехоты, член Всероссийской общественной организации морских пехотинцев «Тайфун» Евгений Мотяков.

СПАСИБО НАШЕЙ ПОМОЩНИЦЕ

НАМ ПИШУТ

Хотим выразить благодарность соработнику села Сенюкское Аметовой Фетие Абдулжемилевне. Она очень отзывчивый человек, всегда готова помочь людям. Уже 15 лет Фетие ухаживает за пожилыми людьми, нуждающимися в сторонней поддержке, свои обязанности выполняет добросовестно.

Просим руководство терминала достойно оценить работу нашей помощницы Фетие

и, по возможности, поощрить материально.

Спасибо вам за сердечное и теплое отношение к подопечным, крепкого вам здоровья, успехов во всех делах, семейного благополучия, уважения окружающих и всего самого наилучшего!

Василий Пименович и Екатерина Тихоновна Пименовы и другие жители села Сенюкское

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ "КАНИКУЛЫ"

ГИБДД

В целях профилактики и предупреждения правонарушений несовершеннолетними, выявления безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих их в противоправные действия, пресечения повторной преступности, алкоголизма, и табакокурения в подростковой среде и других негативных явлений во время осенних школьных каникул на территории Раздольненского района проводится комплексное оперативно - профилактическое

мероприятие под условным наименованием "Каникулы".

В ходе проведения данных мероприятий сотрудниками технического отделения ОГИБДД по Раздольненскому району будут дополнительно осмотрены транспортные средства, которые осуществляют подвоз детей к школьным учреждениям, водители данных транспортных средств будут проверены на предмет выявления компрометирующих фактов систематического нарушения ПДД РФ.

ОГИБДД по Раздольненскому району

УГОНЫ АВТОМОБИЛЕЙ В РАЗДОЛЬНОМ

ГИБДД

24 октября 2015 года около 23:35 в п. Раздольное по ул. Ленина неизвестные лица незаконно завладели автомобилем марки ВАЗ-2106 коричневого цвета, г/н: 1018 КР.

Просьба всех, кому что-либо известно по данному факту, сообщить по телефонам: 0 (6556) 91-056, или 102.

До настоящего момента остается не раскрытым незаконное завладение автомобилем ВАЗ-2106 синего цвета, г.н. А926КУ82, которое было совершено 10 октября с 21-00 до 23-00 часов в п. Раздольное.

Анализ причин правонарушений средствами показывает, что злоумышленники чаще всего используют беспечность владельцев, которые позволяют себе надолго оставлять транспорт без внимания в ночное время суток.

ОГИБДД рекомендует владельцам транспортных средств позаботиться о сохранности автомобилей. Прежде всего,



не оставляйте свой транспорт возле домов без присмотра, особенно в ночное время суток. Не лишним будет проверить, а при необходимости отремонтировать противоголосные системы, замки дверей и поворотные форточки, чтобы злоумышленник не смог совершить противоправные действия в отношении вашего авто. Преступники часто угоняют транспортные средства марки "ВАЗ", в дверях которых имеются поворотные форточки. Не оставляйте в салоне своего автомобиля ключи, документы и ценные вещи.

Если же все-таки произошла беда и ваш автомобиль пропал, необходимо, не мешкая, сообщить в органы внутренних дел!

КАК ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ РЕБЕНКА

Рождение ребенка - счастье для любой семьи. Новые заботы, новые вопросы, но и, вместе с тем, новая радость. Но не стоит забывать и о документах, которыми сопровождаются любые кардинальные изменения в жизни семьи - особенно, такое изменение, как рождение малыша. Наверняка, Вы все помните об обязательной регистрации новорожденного в органах ЗАГС. Как же должна проходить регистрация ребенка в ЗАГСе и какие для этого нужны документы?

Государственная регистрация новорожденного производится в районных или городских отделах ЗАГС по письменному заявлению одного из родителей, лиц, уполномоченных родителями на подачу заявления, или сотрудников медицинского учреждения,

в котором проходили роды, или того, где находится ребенок в данное время.

Зарегистрировать рождение ребенка можно в ЗАГСе по месту рождения ребенка или по месту жительства одного из родителей.

При рождении ребенка в отдаленной местности, где нет ЗАГСов, регистрация происходит по месту жительства родителей или в ближайшем от места рождения ЗАГСе.

Рождение ребенка должно быть зарегистрировано в срок 30 календарных дней после рождения.

Какие документы необходимы для регистрации рождения:

- письменное или устное заявления в орган записи актов гражданского состояния от лица родителей,

либо лиц, их замещающих,

- медицинскую справку или документ, который удостоверяет факт рождения ребенка в данной медицинской организации;

- документы, удостоверяющие личность родителей или лиц, замещающих их;

- документ, удостоверяющий отцовство - свидетельство о браке, решение суда и так далее.

Если родители состоят в зарегистрированном браке, то ребенку присваивается их фамилия, если фамилии родителей разные, то фамилия ребенка выбирается по соглашению между родителями, при невозможности прийти к общему решению, органы опеки и попечительства решают какую фамилию присвоить ребенку.

ПОХОРОННЫМ ДЕЛОМ В РАЗДОЛЬНОМ БУДЕТ ВЕДАТЬ МУП "ЖКХ РАЗДОЛНЕНСКОЕ"

Решением Раздольненского сельского совета от 16 октября 2015 года определена организация по оказанию услуг по погребению на территории Раздольненского сельского поселения.

Согласно принятому депутатами Раздольненского сельского совета решению, оказывать услуги по погребению раздольненцам будет МУП Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым "Жилищно-коммунальное хозяйство "Раздольненское".

Одним из самых главных требований, выдвигаемых избирателями поселка на последних выборах, было

обеспечение доступных услуг по погребению. Долгое время раздольненцы в прямом смысле слова боролись за право достойно проводить своих родных и близких в последний путь. Как ни крути, но жизнь диктует нам свои правила, каждый день люди рождаются и умирают, что влечет некоторые организационные хлопоты. Но в связи с тем, что поселковым кладбищем в последние годы управлял частный предприниматель, у граждан возникало немало трудностей при организации похорон, кроме того дороговизна услуг просто-таки приводила в ужас.

Теперь ситуация наконец находится в руках у государственного пред-

приятия и вопросам похорон на территории Раздольненского кладбища будет заниматься специализированная служба по вопросам похоронного дела.

Администрациями МУП ЖКХ "Раздольненское" и Раздольненского сельского поселения будет разработано Положение об организации похоронного дела и содержании мест погребения на территории Раздольненского сельского поселения, рассчитана стоимость услуг. По предварительным данным услуги будут на 20% дешевле установленных частными лицами.

Виктория Степаненко

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на 2 - 8 ноября



ОВЕН (21.03-20.04). Ноябрь для вас начнется весьма благоприятно. Вы уладите сложные вопросы, заведете полезные знакомства. Проекты, начатые до 8 ноября, в будущем принесут солидную прибыль. Появятся возможности сдвинуть дела с мертвой точки, а после 8 ноября новые встречи и отношения приведут вас к кардинальным изменениям в карьере и личной жизни.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). В первые дни ноября у вас появится шанс круто изменить свою судьбу. Но ссоры и противоречия могут сильно осложнить жизнь. Кроме того, придется отложить намеченные планы, раздавать долги, выполнять давние обязательства. Придется с головой погрузиться в служебные дела, впрочем, вы получите удовольствие и от рабочего процесса, и от общения с коллегами.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). В начале ноября вы чувствуете себя как выжатый лимон. Неудивительно, что мысли о работе вызывают тоску. Зато общение с друзьями, знакомства с новыми людьми вернут вам вкус к жизни, так что ноябрь вы встретите в приподнятом настроении. Появятся свежие идеи и силы для их воплощения в жизнь. Романтические встречи расширят ваши взгляды на мир, станут источником вдохновения.



РАК (22.06-23.07). В первую неделю ноября вероятны серьезные перемены в любовных и партнерских отношениях. Вас ожидают романтические встречи, хотя и о делах вы не забудете. В конце недели начнутся позитивные перемены. Смело подписывайте договоры, вступайте в брак - звезды дают вам "зеленый свет". После 5 числа старайтесь больше отдыхать: необходимо восстановить силы.



ЛЕВ (24.07-23.08). В начале ноября вы сдержанны, спокойны, полностью довольны собой и жизнью. Хочется насладиться успехом и больше внимания уделять дому и семье. Отдохните немного, но не увлекайтесь: эти дни лучше использовать для переоценки прошлых достижений и укрепления новых связей. Вам удастся справиться со всеми сложностями, и до конца периода можете рассчитывать на подарки, комплименты и приятное общение с особами противоположного пола.



ДЕВА (24.08-23.09). Фортуна не покинет вас в начале ноября: вы добьетесь отличных результатов и в бизнесе, и в творчестве, и в личной жизни. Придется столкнуться с некоторыми трудностями, но благодаря упорству и сообразительности вы с ними справитесь.



ВЕСЫ (24.09-23.10). В начале недели будьте последовательны, иначе блестящие шансы, которые готова предоставить вам судьба, обернутся упущенными возможностями. Кроме из-за дефицита энергии вы рискуете стать легкой мишенью для сплетников и конкурентов. Ваше упорство, граничащее с упрямством, и завышенная самооценка способны привести вас к серьезным. Благодаря интуиции и предприимчивости вы сможете все уладить, продвинуть свои оригинальные идеи и завоевать авторитет.



СКОРПИОН (24.10-22.11). Фортуна на вашей стороне. Это неплохое время для вступления в брак, подписания договоров, начала новой работы. Перед вами откроются отличные возможности для развития бизнеса, карьерного роста. Интересные встречи, романтические свидания подарят ощущение счастья и собственной успешности.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Стрельцам следует быть тактичнее и не давить на окружающих - иначе рискуете спровоцировать крупные ссоры и конфликты. В первой декаде ноября позаботьтесь о собственном здоровье, а также не забывайте о служебных обязанностях. И старайтесь держать эмоции под контролем: у вас масса дел, а выяснение отношений с коллегами только усложнит ситуацию.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). В начале недели вы ощущаете апатию, упадок сил - так возьмите тайм-аут, и тогда уже к середине недели вновь будете в отличной форме. Самое время проявить свои деловые качества: это поможет продвинуться в карьере, а также потуже набить кошелек. Остерегайтесь конфликтов с коллегами и руководством. У вас появится шанс удачно вложить деньги, выгодно купить недвижимость, успешно провести финансовые сделки.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Начало ноября окажется довольно удачным: вы станете более лояльны и сумеете уладить недоразумения, которые возникли когда-то из-за вашего неприятия власти и любых авторитетов. Вам удастся проявить свои лидерские качества и воплотить в жизнь творческие идеи. Не отказывайтесь от поддержки окружающих и учитесь искусству компромисса.



РЫБЫ (20.02-20.03). Вы чувствуете невероятную усталость: дефицит сил и творческих идей не лучшим образом отразится на карьере, так что, если есть возможность, постарайтесь хорошенько отдохнуть. Во второй декаде избегайте задушевных бесед: ваши откровения могут использовать против вас. Впрочем, позже настроение улучшится, вы почувствуете прилив энергии, вновь обретете уверенность в себе и сможете восстановить позиции.

Уважаемые читатели, по техническим причинам телепрограмма на этой неделе выпускается в сокращенном виде. Приносим свои извинения.

| Понедельник 2 ноября | 5 КНАЛ | 23:25 "Момент истины" 16+ 0:25 "Место происшествия. О главном" 1:25 "День ангела" 0+ | 11.00, 13.00, 15.00 Время новостей. 11.15 Т/с "Спальный район"12+ 12.15 Д/ф "Жерар Депардье. Исповедь нового русского" 12+ 13.15, 21.30 Гость в студии 13.30 Х/ф "Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен" 6+ 14.45 Эльпида плюс 12+ 15.15 Т/с "Дружная семейка"12+ 16.00 Д/ф "Как приручить голод" 2ч. 12+ | 16.45 ЛИК 12+ 17.00, 19.00, 21.00, 22.15 Время новостей 17.15 Барев 12+ 17.30 Информационная война12+ 18.00, 21.45 Хаберлер 18.30 Регион. Комментарии 19.30 Набережная 12+ 20.00 Д/ф "Первая мировая. Неожиданные итоги" 12+ 20.45 Социальный Крым 22.30 Мир на ладони 12+ 23.00 Х/ф "Туман рассеивается" 2с. 12+ | |
|--|---|--|---|--|--|
| 6:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 6:10 "Утро на "5" 6+ 9:30 "Место происшествия" 10:30, 12:30 Т/с "Спецназ" 16+ 14:05, 16:00 Т/с "Спецназ-2"16+ 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:30, 21:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Последний мент"16+ | КРЫМ 06.05 Время новостей. Итоги 06.20 Гость в студии. 06.30 Мультфильмы 0+ 07.00 Утро 12+ 09.00 Особый взгляд 12+ 09.45 Место под солнцем 12+ 10.00 Отражение 10.30 Крымская кухня 12+ | 6:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 6:10 "Утро на "5" 6+ 9:30 "Место происшествия" 10:30, 12:30 Х/ф "Крепость" 16+ 14:35, 16:00 Х/ф "Привет от "Катюши"16+ 19:00, 19:30, 19:55 Т/с | 07.00 Утро 12+ 09.30 Информационная война 12+ 10.00, 18.00, 21.45 Хаберлер 10.30 Секретная кухня 12+ 11.15 Т/с "Спальный район"12+ 12.15 Д/ф "Династия" 10ч. 12+ 13.15 Социальный Крым 14.00, 19.30 Д/ф "Советские мафии" 12+ 14.45 Барев 12+ 15.15 Т/с "Дружная семейка 12+ | 16.00 Д/ф "Первая мировая. Неожиданные итоги" 12+ 16.45 Актуальное интервью12+ 17.15 Болгарские встречи.12+ 17.30 Т/с "Спальный район"12+ 17.45 Живые истории 12+ 18.30 Экинди субет 12+ 18.45 Рядом жизнь 12+ 20.30, 21.30 Гость в студии 20.45 Бои белых воротничков 12+ 22.30 Х/ф "Привет-пока" 16+ | |
| Вторник 3 ноября | 5 КНАЛ | "Детективы" 16+ 20:30, 21:15, 23:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Последний мент"16+ 0:00 Х/ф "Короткое дыхание"18+ | КРЫМ 06.05, 09.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00, 22.15 Время новостей 06.30 Мультфильмы 0+ | 07.00 Утро 12+ 09.30 Регион. Комментарии 10.00, 18.00, 21.45 Хаберлер 10.30 Секретная кухня 12+ 11.00 Т/с "Спальный район"12+ 12.00 Х/ф "Минин и Пожарский" 6+ 14.10 Компот 0+ 14.40 Мультфильмы 0+ 15.10 Т/с "Дружная семейка"12+ | 16.00 Бои белых воротничков12+ 16.15 Эльпида 12+ 17.00 Х/ф "Земля Санникова" 0+ 18.30 Мой спорт 12+ 19.30 Ток-шоу "Тильде Фикирде Иште-бирлик!" 12+ 20.30, 21.30 Гость в студии. 20.45 Народная трибуна 12+ 22.30 Х/ф "Мимино" 12+ |
| Среда 4 ноября | 5 КНАЛ | 15:20, 16:20, 17:30 Т/с "След" 16+ 18:40 Т/с "Последний мент"16+ 20:30 Х/ф "Вышел ёжик из тумана" 16+ 0:50 Х/ф "Дежа вю" 12+ | КРЫМ 06.05, 09.00, 19.00, 21.00, 22.15 Время новостей 06.30 Мультфильмы 0+ | 10.30 Секретная кухня 12+ 11.15 Т/с "Спальный район"12+ 12.15 Рядом жизнь 12+ 12.30 Крупным планом 12+ 13.15 Гость студии 13.30 Мультфильмы 0+ 14.00 Д/ф "Как приручить голод" 2ч. 12+ 14.45 Эльпида 12+ 15.15 Т/с "Дружная семейка"12+ 16.00 Ток-шоу "Тильде Фикирде Иште-бирлик!" 12+ | 17.15 Хоффнунг 12+ 17.30 Клуб "Шико" 12+ 17.45 Бои белых воротничков12+ 18.30 Таныш-билиш 12+ 18.45 Теперь и прежде 12+ 19.00, 22.30 Время новостей. 19.30 Гость в студии 19.45 Актуальное интервью 20.00 Т/ш "Все как есть" 12+ 22.00 Хаберлер. 22.45 Х/ф "Платки" 14+ |
| Четверг 5 ноября | 5 КНАЛ | 6:00 Мультфильмы 0+ 8:20 Х/ф "Барвара-краса, длинная коса" 9:35 "День ангела" 0+ 10:00, 18:30 "Сейчас" 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:20, | КРЫМ 20:30, 21:15, 23:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Последний мент"16+ 0:00 Х/ф "Дорогой мой человек" 12+ | 10.30 Секретная кухня 12+ 11.15 Т/с "Спальный район"12+ 12.15 Рядом жизнь 12+ 12.30 Крупным планом 12+ 13.15 Гость студии 13.30 Мультфильмы 0+ 14.00 Д/ф "Как приручить голод" 2ч. 12+ 14.45 Эльпида 12+ 15.15 Т/с "Дружная семейка"12+ 16.00 Ток-шоу "Тильде Фикирде Иште-бирлик!" 12+ | 17.15 Хоффнунг 12+ 17.30 Клуб "Шико" 12+ 17.45 Бои белых воротничков12+ 18.30 Таныш-билиш 12+ 18.45 Теперь и прежде 12+ 19.00, 22.30 Время новостей. 19.30 Гость в студии 19.45 Актуальное интервью 20.00 Т/ш "Все как есть" 12+ 22.00 Хаберлер. 22.45 Х/ф "Платки" 14+ |
| Пятница 6 ноября | 5 КНАЛ | 6:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30 "Сейчас" 6:10 "Момент истины" 16+ 7:00 "Утро на "5" 6+ 9:30 "Место происшествия" 10:30, 11:40, 12:30, 13:20, 14:35, 16:00, 16:10 Х/ф "Государствен- | КРЫМ 06.05, 09.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00, 22.15 Время новостей 06.30 Мультфильм 0+ | 10.30 Секретная кухня 12+ 11.15 Т/с "Спальный район"12+ 12.15 Рядом жизнь 12+ 12.30 Крупным планом 12+ 13.15 Гость студии 13.30 Мультфильм 0+ 14.00 Д/ф "Нина Ургант. Сказка для бабушки" 12+ | 14.45 Хоффнунг 12+ 15.00 Т/ш "Все как есть" 12+ 17.15 Эльпида плюс 12+ 17.30 Информационная война12+ 18.30 Селям алейкум 12+ 18.45 Клуб "Шико" 12+ 19.30 Живые истории 12+ 19.45 Особый взгляд 12+ 20.30, 21.30 Гость в студии 20.45 Под защитой закона12+ 22.30 Д/ф "Женильба Бальзамнинова" 0+ |
| Суббота 7 ноября | 5 КНАЛ | 6:10, 7:45 Мультфильмы 0+ 9:35 "День ангела" 0+ 10:00, 18:30 "Сейчас" 10:10, 11:20, 12:20, 13:25, 14:15, 15:05, 16:00, 16:50, 17:40 Т/с "След" 16+ 19:00 Т/с "Городские шпионы"16+ 1:20 Х/ф "Егер" 16+ | КРЫМ 06.05, 08.00 Время новостей 06.35 Мультфильмы 0+ 07.05 Зерно истины 6+ 07.45 Гость в студии 08.30 Информационная война 16+ 09.00 Клуб "Шико"12+ 09.15 Крымская кухня 12+ 09.45 Х/ф "Два капитана" 1с. 12+ 11.00 Телу время 12+ | 11.15 Развлекайся, изучай12+ 11.30 Народная трибуна 12+ 11.45 Пусть меня научат 12+ 12.00 Д/ф "Джо Дассен. История одного пророчества" 12+ 12.45 Бои белых воротничков 12+ 14.45 Д/ф "Тайная война. Скальпель и топор" 12+ 15.25 Х/ф "Мимино" 12+ 17.00 Крымооткрыватели 12+ 17.30 Нетидже 18.00, 19.00 Чемпионат | Крыма по футболу. "Таврия" (Симферополь) - "Рубин" (Ялта) 18.45 Мой спорт (дайджест)12+ 19.45 Мой спорт 12+ 20.15 Набережная 12+ 20.45 Место под солнцем 12+ 21.00 Время новостей. Итоги 21.45 Х/ф "Любимая женщина механика Гаврилова" 12+ 23.15 Х/ф "Мой придурочный брат" 16+ |
| Воскресенье 8 ноября | 5 КНАЛ | 7:50 Мультфильмы 0+ 10:00 "Сейчас" 10:10 "Истории из будущего" 0+ 11:00 Х/ф "Отставной козы барабанщик" 12+ 12:25 Х/ф "Дорогой мой человек" 12+ 14:35 Х/ф "Собаچه сердце"16+ | КРЫМ 06.05 Мультфильмы 6+ 06.30 Секретная кухня 12+ 07.00 Нетидже 07.30 Развлекайся изучай12+ 07.45 Место под солнцем 12+ 08.00, 09.00, 10.00, 19.00 | Время новостей. Итоги 08.15 Крымская кухня 12+ 08.45 Пусть меня научат 12+ 09.15 Телу время 12+ 09.30 Набережная 12+ 10.15 Х/ф "Два капитана" 2с. 12+ 11.30 Х/ф "Любимая женщина механика Гаврилова" 12+ 12.55 Д/ф "Тайная война. Скальпель и топор" 12+ 13.35 Т/с "Дружная семейка"12+ | 15.05 Теперь и прежде 12+ 15.20 Зерно истины 6+ 16.00 Крымооткрыватели 12+ 16.30 Земля моя родная 12+ 16.45 ЛИК 12+ 17.00 Т/ш "Все как есть" 12+ 19.45 Живые истории 12+ 20.00 Отражение 20.30 Особый взгляд 12+ 21.10 Антология антитеррора. Фильм 11 16+ 21.40 Х/ф "Курьер" 16+ 23.10 Д/ф "Нина Ургант. Сказка для бабушки" 12+ |

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| | | | | | | |
|--|---|---|---|---|---|--|
| СУББОТА 31 октября мин. макс. +1° +8° | ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 ноября мин. макс. 0° +8° | ПОНЕДЕЛЬНИК 2 ноября мин. макс. -1° +13° | ВТОРНИК 3 ноября мин. макс. +3° +12° | СРЕДА 4 ноября мин. макс. +2° +11° | ЧЕТВЕРГ 5 ноября мин. макс. +1° +10° | ПЯТНИЦА 6 ноября мин. макс. +2° +9° |
|--|---|---|---|---|---|--|

Общественно-политическая газета Раздольненского района

АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, МАУ РР РК "Редакция газеты "Авангард"

Регистрационное свидетельство по Республике Крым и городу Севастополь № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.

Управления Роскомнадзора

Главный редактор В.С. Степаненко

Наш адрес: Республика Крым 296200, пгт.Раздольное, ул.Калинина, 14. Телефон: 91- 459. Тел/факс: 91-248. e-mail:gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикации, а рекламной информации - рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы. Ответственность за доставку несет почтовое отделение.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 1978
Заказ 1890
Отпечатана в ГУП РК "Издательство и типография "Таврида"
г. Симферополь
ул. Генерала Васильева, 44